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B4.  H ouvépmon f(x) éxel tomo: f(x) = A(X)— B(X) = sz—% 2 N
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Q H tavtdémra g dwipeong elvat:
P(X) = (X* —2)(2x° —3x* =3+ 2) + X+ 4.
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3. Tlpéner P(X) > x+4 < (X*-2)(2x3 —3x° —3x+2) + X+ 4> X+ 4
< (X -2)(2x° -3x* -3x+2) >0 ()
[MBavég axépareg pilec Tov Q(y) = 2x° —3x° —3x+2 &ivan

Me oyfua Horner éyo: g

©

2
2|
2| -5 z%ﬂ)
Apa Q(X) = (x+1)(2x* —5x+2) . @%

Onote (I) & (X2 —2)(2x° —5x+ 2)%

>0
Apa A=25-16=9, x="2, x*-2= &% :

11
Ny

2

To mpoonpo tev napowég ro@éusvov OAAQL KO TOL YIWVOHEVOL TOLG

Qoivetol GTOV napomdrz { a@
Ll

2

>
N

2 | () 0 - ) 0,

2x2§ + + + 0 - -

%\(fl - -0 + + +

%véusvo S0 .0 0 L0

Apa XG(—\/E,—l)u(%,\/EJu(Z,Jroo).

A

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

XEAIAA: 3 AIIO 5

|




w
o
<
<
<
<
w

OMOZINONAIA

E

NOLZI1LNOGGdGO®

S [e]

NOMILAIVIVUXMI

OMOZIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOZX (O.E.®.E.) —EITANAAHIITIKA OEMATA

EITANAAHIITIKA OEMATA 2016 E QM;‘ZF A(a)
/)

r4.

OEMA A &

Al.

A3

B" ®AXH

Mpémer P(X)=Q(X) V'
& 22X -3 =T +8x + 7x=2X° + (2a+ )X = TX° + (-3 +2B8) X +)X+K—1<:>

200+ =-3
a=-2
-3a+20=8
< o p=1
Kk+6=7
k=1
x-1=0

©

Opiletarav €' —ez 0 e zeo x+1#1 0
Kau

A=(e+1)’-4-e=€*+2e+1-4e

Kot € =

H g(x) vpdcpsr@ (X) =€ -4e 1 4+ 3=

>
S
S|
Q
Q
=

=

Sef-e<ec e <2ese<e

/A

pket f(x) <0< 1In

> _ X e -1) (e —e @_

= (?jl)e +e>0®( ) )> 0o es0oeses x>l
e e (e-1) e

aPOL Y10, TOV PO T EXOVUE! §©

7

(D™ e yodostan (¢—6) (e -1).

2 N\

Apa mpémel x =0 wo X > a0 AT = (1, +0). Tote amhomoteiton wg eENG:

_ (ex—l)(ex—e)/ﬁgex
09 =Int—— - @

(e)&

ezx_4eXJr e —4e" +3e
e e e '
e*—4e*+3e 5+3e
= = =

e e
X 4e" +3e=5+3e< e* —4e"-5=0.
4+6/55mﬁ

' %:(—4)2—4-(—5).1:36m1exz; .
\ 2 N1 omop.

e —(e+)* +e
ex+1_e

ezx_(e+1)ex+e£1c> (ex—l) (ex—e) £1<:>ex—_e£1<:>

<lnle

el_e (ex—l) e e

In2e

& x<In2e

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX XEAIAA: 4 ATIO 5

|




w
o
<
<
<
<
w

OMOZINONAIA

OMOZIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOZX (O.E.®.E.) —EITANAAHIITIKA OEMATA

E

NOLZI1LNOGGdGO®

EITANAAHIITIKA OEMATA 2016

B" ®AXH

S [e]

NOMILAIVIVUXMI

l;ﬂ@gDQFA(u)

Opwg X > 1 onradn 1< x<In2e.

X+1

Ad, '™ >g(x)+—
e

e "—e e

6-4e e —(e+De"+e_e*-4e"+3e 6—4e%7é
= > + =

e
oE —eZez —4e +3e+64e<:>exe>ezx4ex+3e+ <:>e2x—5ex+6§0<:>

e e e \
®?-50+6<0 6mov w=€>0 @
Eivat A=(-5)°-4-1.6=25-24=1. &

/3
Onodte 0= i%%f
2

To mpodoNuo PaiveTon 6TO TOPUKAT® n@

Apa 2<0 <3 @2<§é\§c@< x< In3.

Opmg x>1 ko I@ e = Lomote emainOeveton pdévo yio 1< x<In3.

e

5
&
S

O

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

XEAIAA: 5 ATIO 5

|




